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Nidurstodur ur Outcome kannanakerfi.

Hvert er kyn pitt?

HI, HA, HB og HR

7

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Karlkyn 95 36,26%  |+/-5,82%
Kvenkyn 167 63,74%  |+/-5,82%
Alls 262 100%
100 %
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Hver er aldur pinn?
Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
20-24 éara 102  |38,93% |(+/-5,90%
25-29 éara 50 19,08% |+/-4,76%
30-34 ara 42 16,03% |+/-4,44%
35-39 ara 28 10,69% |+/-3,74%
40-49 ara 38 14,50% |+/-4,26%
50-59 ara 2 0,76% |+/-1,05%
60 ara eda eldri 0 0,00% |+/-0,00%
Alls |262 |100%
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Hvar varst pu basett/ur fyrir haskélanam?

Svar Fjoldi |Hlutfall [Vikmdrk hlutfalla
A héfudborgarsvaedinu  |163  62,21% |+/-5,87%
A nordurlandi 39 |14,89% |+/-4,31%
A sudurlandi 28  |10,69% |+/-3,74%
A vesturlandi 11 |4,20% |+/-2,43%
A austurlandi 10 [3,82% |[+/-2,32%
A vestfjordum 3 1,15% |+/-1,29%
Annars stadar 8 3,05% |+/-2,08%
Alls 262 |100%
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Hvar ert pa basett/ur nuna?

Svar Fjoldi [Hlutfall Vikmork hlutfalla
A héfudborgarsvaedinu  |145  |55,34% |+/-6,02%
A nordurlandi 38  |14,50% |+/-4,26%
A sudurlandi 20 |7,63% |+/-3,22%
A vesturlandi 42 |16,03% |+/-4,44%
A austurlandi 4 1,53% |+/-1,48%
A vestfjordum 4 1,53% |+/-1,48%
Annars stadar 9 3,44% |+/-2,21%
Alls 262 (100%
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[ hvada skola stundar p nam pitt?

Svar Fjoldi [Hlutfall Vikmork hlutfalla
Haskola Islands 72 |27,48% |+/-5,41%
Haskolanum & Akureyri (61 |23,28% |+/-5,12%
Haskdlanum i Reykjavik (28  |10,69% (+/-3,74%
Haskolanum & Bifrost 101 |38,55% |+/-5,89%

Alls 262 |100%
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Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Vidskiptafraedi 184 70,23% |+/-5,54%
Logfraedi 78 29,77% |+/-5,54%
Alls 262 100%
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A hvada hétt stundar pi nam pitt?

o"

Svar Fjoldi [Hlutfall [Vikmork hlutfalla
Eg er i fullu nami 187 |71,37% |+/-5,47%
Egerinamiad hlutatil |75  |28,63% |+/-5,47%

Alls 262 |100%




100 %

80 %

60 %

40 %

20 %

0 %

Var skolinn sem pu ert i fyrsti valkostur?

Svar

Fioldi

Hlutfall

Vikmork hlutfalla

Ja

222

84,73%

+/-4,36%

Nei

40

15,27%

+/-4,36%
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Hafdi stadsetning skolans ahrif & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 41 15,65% |+/-4,40%
Frekar mikil 64 24,43% |+/-5,20%
Hvorki né 62 23,66% |+/-5,15%
Frekar litil 20 7,63% +/-3,22%
Engin 75 28,63% |+/-5,47%
Alls 262 100%
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Hversu mikil ahrif hafdi ordspor og imynd skélans a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 84 32,06% |+/-5,65%

Frekar mikil 117 44.66% |+/-6,02%

Hvorki né 43 16,41% |+/-4,48%

Frekar litil 9 3,44% +/-2,21%

Engin 9 3,44% +/-2,21%

Alls 262 100%
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Hversu mikil ahrif hafdi steerd skolans og nemendafjoldi & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 39 14,89%  |+/-4,31%
Frekar mikil 51 1947% |+/-4,79%
Hvorki né 89 33,97% |+/-5,73%
Frekar litil 36 13,74%  |+/-4,17%
Engin 47 17,94%  |+/-4,65%
Alls 262 100%
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Hversu mikil &hrif hafdi adbunadur skolans & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 53 20,23%  |+/-4,86%
Frekar mikil 76 29,01% |+/-5,49%
Hvorki né 86 32,82%  |+/-5,69%
Frekar litil 22 8,40% +/-3,36%
Engin 25 9,54% +/-3,56%
Alls 262 100%
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I naestu spurningu 4 eftir gatu svarendur valid fleiri en eitt af nedantéldu.

Hefur pa ordid fyrir vonbrigdum vid eitthvad af eftirtldu eftir ad pu byrjadir i
skolanum?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Stadsetning 6 2,29% |+/-1,81%
Ordspor og imynd |27 10,31% |+/-3,68%

Steerd 13 4,96% |+/-2,63%
Adblnadur 56 21,37% |+/-4,96%
Kennsla 81 30,92% |+/-5,60%

Annagd, pa hvad? 34 12,98% |+/-4,07%

Nei, ekkert 129  |49,24% |+/-6,05%

Alls 346 |100%
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Annagd, pa hvad?:

Ad fjarkennslutimar eru ekki teknir upp og fyrirlestrar eru teknir Gt ad 2 vikum
lionum.

Bilasteedaplass + husnadi of litid

bilastadi

breytingu a fyrirkomulagi préfa i fjarndmi

einn kennari

ekkert sem kemur skolanum vid en ég er nemandi i HHS. VValmoguleikar ykkar
eru of fair!

Er i fjarnami og hefdi vilja sja alla fyrirlestra stadarnema standa fjarmnemum
til boda pvi slikt eykur gedi ndmsins EF fjarnema vilja nyta sér slikt.
Fagmennsku akvedins kennara

Fjarnemadagar i skolanum. vantar ad fa meira Gt Ur peim

Hann er ad breytast i HI gagnaprofin eru smam saman ad hverfa

Hatt verd

Hvernig vidhorf er til lagadeildar Hr vs. lagadeild HI.

hversu mikid er kennt a ensku og hversu seint kennsluéaetlun & pad til ad koma
inn

Kennarar eru seinir ad skila einkunum ( eda margir af peim ) sem veldur manni
stundum Gparfa stressi

kennslu ad litlu leyti (einum kars), annars ekkert.

kennslufyrirkomulag fyrir fjarnema meetti vera betra.

leiguverd

Mjog gamaldags uppsetning a naminu.

Of margir nemendur sem byrjudu & 1. ari i 16grfeedi

Ohenntug stundatafla. Kennsla of seint & daginn og allir Laugardagar

Raektin er frekar tdmleg

samkvamt reglugerd skolans pa & ndmsaatlun ad liggja fyrir minnst 2 vikum
aour en kurs hefst, en pad er alltaf ad aukast ad pessum namsasetlunum sé bara
breytt i midjum kursi

skilningsleysi og fatt um svor
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starfshaetti skélans

e stjornun
e Stjornun og skipulag
o Stundat6lfur - alltaf kennt eftir hadegi og fram eftir kvoldi og svo er ég ALLA
laugardaga...
o pad er ekki hlustad a krofur/abendingar nemenda
e pad voru vobrigdi ao fatta ad ég get ekki tekid sumaréafanga eins og bifrost og
HR
o Par sem um fjarndm er ad reeda, voru vonbrigdi med ad ekki vaeri meira tekid
upp i kennslu stadarnema
e bjonusta vid fjarnema
o bratt fyrir ad skolinn geri sig ut fyrir mikinn studning fyrir fjarnemendur
virdast margir kennarar gleyma pessu og i mérgum fégum er adgangur ad
fyrirlestrum og deematimum stadarnema fyrir fjarnemendur enginn!
o timi verkefnaskila
o Vil taka fram galla vid 6 sp. er hvorki i vidskipta né 16gfraedi!!!!! er i HHS.
Passa petta stelpur.
Munt pt mala med pessum skdla vid adra?
Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 214 81,68%  |+/-4,68%
Nei 16 6,11% +/-2,90%
Veit ekKki 32 12,21%  |+/-3,96%
Alls 262 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
% = —m b |
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Stefnir pa & ad ljuka pessu ndmi i naverandi skdla?

Svar Fjoldi |Hlutfall[Vikmork hlutfalla
Ja, mun ljuka pvi i pessum 207 29.01%|+/-4.93%
skola ’ ’
Nei, mun ljika pvi i 68rum 0 0
skéla 13 4,96% |[+/-2,63%
Nei, stefni ekki & ad ljuka 7 2 67% |4+/-1.95%
pessu nami ' ’
Veit ekki 35 13,36%|+/-4,12%
Alls 262 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
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Stefnir pu & frekara ndm eftir petta?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 172 65,65%  |+/-5,75%

Nei 15 5,73% +/-2,81%

Veit ekki 75 28,63%  |+/-5,47%

Alls 262 100%
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Ef pd svaradir ja i spurningunni & undan, i hvada skéla?
Svar Fjoldi [Hlutfall Vikmork hlutfalla
Haskola Islands 27 |13,92% |+/-4,87%
Héskolanum & Akureyri (18  |9,28% |+/-4,08%
Héskdlanum i Reykjavik (20 10,31% |+/-4,28%
Héaskolanum & Bifrost 16 (8,25% |+/-3,87%
Erlendis 47 24,23% |+/-6,03%
Annagd, hvad? 5 2,58% |+/-2,23%
Veit ekki 61 31,44% |+/-6,53%
Alls 194 {100%
100 %
80 %
60 %
40 %
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Annagd, hvad?:

A Akureyri eda erlendis

o Bifrost + Erlendis
o Haéskola Islands EDA Haskolanum i Reykjavik
e Hodlar
o Peim héask. sem bydur upp & gott fjarndm par sem ég er busett Gti & landi
Hvernig finnst pér niverandi skolagjold/skraningargjold i pinum skéla?
Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Mjog ha 82 31,30% |+/-5,61%
Frekar ha 65 24,81%  |+/-5,23%
Hafileg 94 35,88%  |+/-5,81%
Frekar lag 13 4,96% +/-2,63%
Mjdg lag 8 3,05% +/-2,08%
Alls 262 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % T
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Naesta spurning var adeins &tlud nemendum Haskéla islands og
Haskdlans & Akureyri

Ef sdmu skdlagjold veeru i 6llum haskélum landsins, hefdir pu valid annan
skéla fremur?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 31 19,87%  |+/-6,26%
Nei 87 55,77%  |+/-7,79%
Veit ekki 38 24,36%  |+/-6,74%
Alls 156 100%
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Haskoli islands

Skyrslan er siud midad vid svor Ur eftirfarandi spurningu, p.e. birtir adeins svor
pbeirra patttakenda sem svorudu spurningunni & tiltekinn hatt, sja hér ad nedan
fyrir svarmdguleikanna sem eru innifaldir i skyrslunni.

I hvada skoéla stundar p nam pitt?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Héskola islands 72 27,48% |+/-5,41%
Haskoélanum & Akureyri 61 23,28% |+/-5,12%
Haskdlanum i Reykjavik 28 10,69% |+/-3,74%
Héaskolanum & Bifrost 101 |38,55% |+/-5,89%
Alls 262  |100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 n./;) 2
10 ==
A A ;
ks, Ay, Shg Sty 8 ks
- g a7 ey%v/zo"'n . /ao"’w
Nidurstodur annarra spurninga i skyrslunni eru eingéngu midadar vid pa sem
svorudu "Haskala Islands” spurningunni hér ad ofan.
Hvert er kyn pitt?
Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Karlkyn 21 29,17%  |+/-10,50%
Kvenkyn 51 70,83%  |+/-10,50%
Alls 72 100%
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Hver er aldur pinn?

Lr ,

Svar Fjoldi (Hlutfall [Vikmork hlutfalla
20-24 ara 37 51,39% |+/-11,54%
25-29 ara 13 18,06% |+/-8,88%
30-34 ara 7 9,72%  |+/-6,84%
35-39 ara 3 417%  |+/-4,62%
40-49 ara 12 16,67% |+/-8,61%
50-59 ara 0 0,00% |+/-0,00%
60 ara eda eldri 0 0,00% |+/-0,00%
Alls 72 100%
100 %
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20 %
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Hvar varst pu basett/ur fyrir haskélanam?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
A hofudborgarsvaedinu |60 |83,33% |+/-8,61%
A nordurlandi 2 2,78% |+/-3,80%
A sudurlandi 6 8,33% |+/-6,38%
A vesturlandi 1 1,39% |+/-2,70%
A austurlandi 2 2,78% |+/-3,80%
A vestfjordum 0 0,00% |+/-0,00%
Annars stadar 1 1,39% |+/-2,70%
Alls 72 |100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0 % L U ——
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Hvar ert pu basett/ur nina?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
A hofudborgarsvaedinu |64 (88,89% |+/-7,26%

A nordurlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A sudurlandi 5 6,94% |+/-5,87%

A vesturlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A austurlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A vestfjordum 0 0,00% |+/-0,00%
Annars stadar 3 417% |+/-4,62%

Alls 72 100%
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[ hvada nami ert pu?
Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Vidskiptafraedi 48 66,67% |+/-10,89%
Logfraedi 24 33,33% |+/-10,89%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0% ” -
0, o'gr
8470’6%0/ ,‘%a/.
A hvada hétt stundar pi nam pitt?
Svar Fjoldi [Hlutfall [Vikmork hlutfalla

Eg er i fullu nami 57  |79,17% |+/-9,38%

Egerinamiad hlutatil [15  |20,83% |+/-9,38%

Alls 72 100%
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Var skolinn sem pu ert i fyrsti valkostur?

Svar

Fioldi

Hlutfall

Vikmork hlutfalla

Ja

65

90,28%

+/-6,84%

Nei

7

9,72%

+/-6,84%

Alls
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Hafdi stadsetning skolans ahrif & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi [Hlutfall [Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 7 9,72% +/-6,84%
Frekar mikil 24 33,33% |+/-10,89%
Hvorki né 19 26,39% |+/-10,18%
Frekar litil 10 13,89% |+/-7,99%
Engin 12 16,67% |+/-8,61%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % I
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Hversu mikil ahrif hafdi ordspor og imynd skélans a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 36 50,00% |+/-11,55%

Frekar mikil 21 29,17%  |+/-10,50%
Hvorki né 12 16,67% |+/-8,61%

Frekar litil 3 4,17% +/-4,62%

Engin 0 0,00% +/-0,00%

Alls 72 100%
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Hversu mikil ahrif hafdi steerd skolans og nemendafjoldi & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 3 4.17% +/-4,62%
Frekar mikil 2 2,78% +/-3,80%
Hvorki né 38 52,78% |+/-11,53%
Frekar litil 14 19,44% |+/-9,14%
Engin 15 20,83% |+/-9,38%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
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Hversu mikil &hrif hafdi adbunadur skolans & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 6 8,33% +/-6,38%
Frekar mikil 21 29,17%  |+/-10,50%
Hvorki né 31 43,06% |+/-11,44%
Frekar litil 8 11,11% |+/-7,26%
Engin 6 8,33% +/-6,38%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % I }
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I naestu spurningu & eftir gatu svarendur valid fleiri en eitt af nedantoldu.

Hefur pd ordid fyrir vonbrigdum vid eitthvad af eftirtdldu eftir ad pa byrjadir i

skoélanum?
Svar Fjoldi |Hlutfall [Vikmork hlutfalla
Stadsetning 0 0,00% |+/-0,00%
Ordspor og imynd |0 0,00% |+/-0,00%
Steerd 11 15,28% |+/-8,31%
Adbunadur 19 26,39% |+/-10,18%
Kennsla 11 15,28% |+/-8,31%
Annad, pa hvad? 6 8,33% |+/-6,38%
Nei, ekkert 42 58,33% |+/-11,39%
Alls 89 100%
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Annagd, pa hvad?:

o Kennarar eru seinir ad skila einkunum ( eda margir af peim ) sem veldur manni
stundum Gparfa stressi

laugardaga...
e pad voru vobrigdi ad fatta ad ég get ekki tekid sumarafanga eins og bifrost og

HR

Mjbdg gamaldags uppsetning & ndminu.

Of margir nemendur sem byrjudu & 1. ari i 16grfeedi
Ohenntug stundatafla. Kennsla of seint & daginn og allir Laugardagar
Stundatolfur - alltaf kennt eftir hadegi og fram eftir kvoldi og svo er ég ALLA

Munt pi mala med pessum skdla vid adra?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 61 84,72%  |+/-8,31%

Nei 2 2,78% +/-3,80%

Veit ekki 9 12,50%  |+/-7,64%

Alls 72 100%
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Stefnir pa & ad ljuka pessu nami i naverandi skola?
Svar Fjoldi|Hlutfall[Vikmork hlutfalla
Ja,lmun ljuka pvi i pessum 50 |81.94%+/-8.88%
skodla
Nell, mun ljaka pvi i 6drum 9 2.78% |+/-3,80%
skodla
Nei, stefnl.ekkl a ao ljuka 9 2.78% |+/-3.80%
pessu nami
Veit ekKki 9 12,50% |+/-7,64%
Alls 72 |100%
100 %
80 %
60 % |
40 % —
20 %
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Stefnir pa & frekara nam eftir petta?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 46 63,89%  |+/-11,09%
Nei 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 26 36,11%  |+/-11,09%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0%
G 4’6/ ”e,;,
84_4_/_

Ef pd svaradir ja i spurningunni a undan, i hvada skéla?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Haskdla Islands 18  [34,62% |+/-12,93%
Haskdélanum & Akureyri |2 3,85% |+/-5,23%
Haskdlanum i Reykjavik |0 0,00% |+/-0,00%
Haskolanum & Bifrost 0 0,00% |+/-0,00%
Erlendis 17 |32,69% |+/-12,75%
Annad, hvad? 0 0,00% |+/-0,00%

Veit ekki 15  |28,85% |+/-12,31%

Alls 52  |100%
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Hvernig finnst pér niverandi skolagjold/skraningargjold i pinum skéla?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Mjdg ha 4 5,56% +/-5,29%
Frekar ha 11 15,28%  |+/-8,31%
Hefileg 46 63,89%  |+/-11,09%
Frekar lag 8 11,11%  |+/-7,26%
Mjdg lag 3 4,17% +/-4,62%
Alls 72 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0 ) 4 ~ A A A,
Yo 9 ,e’fe,-,,a e ” ’94'.9,/% g %
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Naesta spurning var adeins &tlud nemendum Haskéla islands og
Haskdlans & Akureyri

Ef sému skdlagjold veeru i 6llum haskélum landsins, hefdir pu valid annan
skéla fremur?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 13 18,57%  [+/-9,11%
Nei 40 57,14%  |+/-11,59%
Veit ekki 17 24,29%  |+/-10,05%
Alls 70 100%
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Haskolinn a Akureyri

Skyrslan er siud midad vid svor Ur eftirfarandi spurningu, p.e. birtir adeins svor
pbeirra patttakenda sem svérudu spurningunni & tiltekinn hatt, sja hér ad nedan
fyrir svarmdguleikanna sem eru innifaldir i skyrslunni.

I hvada skoéla stundar p nam pitt?

Svar Fjoldi [Hlutfall Vikmork hlutfalla
Haskola Islands 72 |27,48% |+/-5,41%
Haskolanum & Akureyri |61 |23,28% |+/-5,12%

Haskolanum i Reykjavik |28

10,69% |+/-3,74%

Héaskolanum & Bifrost 101 |38,55% |+/-5,89%
Alls 262 |100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % b
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Nidurstodur annarra spurninga i skyrslunni eru eingdngu midadar vid pa sem
svorudu "Haskdélanum a Akureyri" spurningunni hér agd ofan.
Hvert er kyn pitt?
Svar Fjoldi  |Hlutfall ~ |Vikmork hlutfalla
Karlkyn 22 36,07%  |+/-12,05%
Kvenkyn 39 63,93%  |+/-12,05%
Alls 61 100%
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Hver er aldur pinn?

Svar Fjoldi Vikmork hlutfalla
20-24 ara 21 +/-11,92%
25-29 ara 9
30-34 ara 12
35-39 ara 6
40-49 ara 13 +/-10,28%
50-59 ara 0
60 ara eda eldri 0
Alls 61
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % |
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Hvar varst pu basett/ur fyrir haskélanam?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
A hofudborgarsvaedinu 24 39,34% |+/-12,26%
A nordurlandi 25  |40,98% |+/-12,34%
A sudurlandi 6 9,84% |+/-7,47%
A vesturlandi 2 3,28% |+/-4,47%
A austurlandi 3 4,92% |+/-5,43%
A vestfjordum 1 1,64% |+/-3,19%
Annars stadar 0 0,00% |+/-0,00%
Alls 61  |100%
100 %
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Hvar ert pa busett/ur nuna?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
A héfudborgarsvaedinu |20 |32,79% |+/-11,78%

A nordurlandi 32 |52,46% |+/-12,53%

A sudurlandi 4 6,56% |+/-6,21%

A vesturlandi 1 1,64% |+/-3,19%

A austurlandi 3 4,92% |+/-5,43%

A vestfjordum 1 1,64% |+/-3,19%
Annars stadar 0 0,00% |+/-0,00%

Alls 61 100%
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[ hvada nami ert pu?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Vidskiptafraedi 46 75,41% |+/-10,81%
Logfraedi 15 24,59% |+/-10,81%
Alls 61 100%
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A hvada hétt stundar pt nam pitt?

Svar Fjoldi [Hlutfall [Vikmork hlutfalla
Eg er i fullu nami 35 |57,38% |+/-12,41%
Egerinamiadhlutatil 26  [42,62% |+/-12,41%

Alls 61 100%
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Var skolinn sem pu ert i fyrsti valkostur?

Svar

Fioldi

Hlutfall

Vikmork hlutfalla

Ja

51

83,61%

+/-9,29%

Nei

10

16,39%

+/-9,29%

Alls

61
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Hafdi stadsetning skdlans ahrif a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall [Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 22 36,07% |+/-12,05%
Frekar mikil 8 13,11% [+/-8,47%
Hvorki né 7 11,48%  |+/-8,00%
Frekar litil 3 4,92% +/-5,43%
Engin 21 34,43% |+/-11,92%
Alls 61 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
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Hversu mikil ahrif hafdi ordspor og imynd skélans a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi [Hlutfall  [Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 7 11,48% |+/-8,00%

Frekar mikil 32 52,46% |+/-12,53%
Hvorki né 16 26,23%  |+/-11,04%

Frekar litil 2 3,28% +/-4,47%

Engin 4 6,56% +/-6,21%

Alls 61 100%
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Hversu mikil &hrif hafdi sterd skdlans og nemendafjoldi & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjdg mikil 11 18,03% |+/-9,65%
Frekar mikil 7 11,48% |+/-8,00%
Hvorki né 21 34,43% |+/-11,92%
Frekar litil 7 11,48% |+/-8,00%
Engin 15 2459% |+/-10,81%
Alls 61 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
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Hversu mikil &hrif hafdi adbunadur skolans & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 5 8,20% +/-6,88%
Frekar mikil 14 22,95% |+/-10,55%
Hvorki né 23 37,70%  |+/-12,16%
Frekar litil 9 14,75% |+/-8,90%
Engin 10 16,39% |+/-9,29%
Alls 61 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
Mr== § | |
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I naestu spurningu 4 eftir gatu svarendur valid fleiri en eitt af nedantsldu.

Hefur pa ordid fyrir vonbrigdum vid eitthvad af eftirtldu eftir ad pu byrjadir i

skélanum?
Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Stadsetning 0 0,00% |+/-0,00%
Ordspor og imynd |0 0,00% |+/-0,00%
Steerd 0 0,00% [+/-0,00%
Adblnadur 13 21,31% |+/-10,28%
Kennsla 26 42,62% |+/-12,41%
Annagd, pa hvad? 12 19,67% |+/-9,98%
Nei, ekkert 23 37,70% |+/-12,16%
Alls 74 100%
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Annagd, pa hvad?:

Ad fjarkennslutimar eru ekki teknir upp og fyrirlestrar eru teknir Gt ad 2 vikum
lionum.

bilasteedi

einn kennari

Er i fjarnami og hefdi vilja sja alla fyrirlestra stadarnema standa fjarmnemum
til boda pvi slikt eykur gedi ndmsins EF fjarnema vilja nyta sér slikt.
Fjarnemadagar i skolanum. vantar ad f4 meira Gt ar peim

hversu mikid er kennt a ensku og hversu seint kennsluaaetlun & pad til ad koma
inn

kennslu ad litlu leyti (einum kars), annars ekkert.

kennslufyrirkomulag fyrir flarnema meetti vera betra.

Reektin er frekar tdmleg

par sem um fjarnam er ad raeda, voru vonbrigdi med ad ekki vaeri meira tekid
upp i kennslu stadarnema

Pjénusta vid fjarnema

préatt fyrir ad skélinn geri sig Ut fyrir mikinn studning fyrir fjarnemendur
virdast margir kennarar gleyma pessu og i mérgum fégum er adgangur ad
fyrirlestrum og deematimum stadarnema fyrir fjarnemendur enginn!

Munt pi mala med pessum skdla vid adra?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 54 88,52%  |+/-8,00%

Nei 0 0,00% +/-0,00%

Veit ekki 7 11,48%  |+/-8,00%

Alls 61 100%
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Stefnir pd & ad ljuka pessu nami i naverandi skola?
1 Vikmork
Svar Fjoldi{HIutfall hiutfalla
Ja,lmun ljuka pvi i pessum 51 |83.619%+/-9.29%
skodla
Ne’|, mun ljuka pvi i 68rum 0 0,00% |+/-0.00%
skodla
Nei, stefnl_ekkl a ao ljuka 2 3.28% |+/-4.47%
pessu nami
Veit ekki 8 13,11%|+/-8,47%
Alls 61 |100%
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Stefnir pu & frekara ndm eftir petta?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 30 49,18%  |+/-12,55%
Nei 5 8,20% +/-6,88%
Veit ekki 26 42,62%  |+/-12,41%
Alls 61 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0 % [ |
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Ef pa svaradir ja i spurningunni & undan, i hvada skola?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Héskola Islands 2 5,71% |+/-7,69%
Haskoélanum & Akureyri (11 |31,43% |+/-15,38%
Haskélanum i Reykjavik |1 2,86% |+/-5,52%
Haskdélanum & Bifrost 1 2,86% |+/-5,52%
Erlendis 6 17,14% [+/-12,49%
Annagd, hvad? 1 2,86% |+/-5,52%

Veit ekki 13 |37,14% |+/-16,01%

Alls 35 |100%
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Annad, hvad?:

« A Akureyri eda erlendis

Hvernig finnst pér niverandi skolagjold/skraningargjold i pinum skéla?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Mjog ha 0 0,00% +/-0,00%
Frekar ha 7 11,48%  |+/-8,00%
Hefileg 44 72,13%  |+/-11,25%
Frekar lag 5 8,20% +/-6,88%
Mjog lag 5 8,20% +/-6,88%
Alls 61 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0% - E - — e 443
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Naesta spurning var adeins &tlud nemendum Haskéla islands og
Haskdlans & Akureyri

Ef sému skdlagjold veeru i 6llum haskélum landsins, hefdir pu valid annan

skoéla fremur?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 16 26,23%  |+/-11,04%
Nei 31 50,82%  |+/-12,55%
Veit ekki 14 22,95%  |+/-10,55%
Alls 61 100%
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Haskolinn a Bifrost
Skyrslan er siud midad vid svor Ur eftirfarandi spurningu, p.e. birtir adeins svor
pbeirra patttakenda sem svérudu spurningunni 4 tiltekinn hatt, sja hér ad nedan
fyrir svarmdguleikanna sem eru innifaldir i skyrslunni.

I hvada skoéla stundar p nam pitt?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla

Haskola islands 72 |27,48% |+/-5,41%

Héskolanum & Akureyri |61 |23,28% (+/-5,12%

Héskdlanum i Reykjavik (28 10,69% |+/-3,74%

Héskdélanum & Bifrost 101 |38,55% |+/-5,89%

Alls 262 |100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % ; t ]
‘&%éb% %%g?% %%Qﬁ@/ Q%g%%w.

Nidurstodur annarra spurninga i skyrslunni eru eingdngu midadar vid pa sem
svorudu "Haskdélanum a Bifrost™ spurningunni hér ad ofan.

Hvert er kyn pitt?

Svar Fjoldi  |Hlutfall ~ |Vikmork hlutfalla
Karlkyn 43 4257%  |+/-9,64%
Kvenkyn 58 57,43%  |+/-9,64%

Alls 101 100%
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Hver er aldur pinn?

Lr ,

Svar Fjoldi [Hlutfall |[Vikmork hlutfalla
20-24 ara 22 21,78% |+/-8,05%
25-29 ara 25 24,75% |+/-8,42%
30-34 ara 20 19,80% |+/-7,77%
35-39 ara 19 18,81% |+/-7,62%
40-49 ara 13 12,87% |+/-6,53%
50-59 ara 2 1,98% |+/-2,72%
60 ara eda eldri 0 0,00%  |+/-0,00%
Alls 101 100%
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Hvar varst pu basett/ur fyrir haskdlanam?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
A hofudborgarsvaedinu |59 |58,42% |+/-9,61%
A nordurlandi 9 8,91% |+/-5,56%
A sudurlandi 12 |11,88% |(+/-6,31%
A vesturlandi 7 6,93% |+/-4,95%
A austurlandi 5 4,95% |+/-4,23%
A vestfjordum 2 1,98% |+/-2,72%
Annars stadar 7 6,93% |+/-4,95%
Alls 101 |100%
100 %
80 n/;}
60 %
40 %
20 %
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Hvar ert pa basett/ur nina?

Svar Fjoldi |Hlutfall [Vikmork hlutfalla
A héfudborgarsvaedinu |36 |35,64% |+/-9,34%

A nordurlandi 6 5,94% |+/-4,61%

A sudurlandi 8 7.92% |+/-5,27%

A vesturlandi 41  |40,59% |+/-9,58%

A austurlandi 1 0,99% |+/-1,93%

A vestfjoroum 3 2,97% |+/-3,31%
Annars stadar 6 5,94% |+/-4,61%

Alls 101 |100%
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I hvada nami ert pu?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Vidskiptafraedi 87 86,14% |+/-6,74%
Logfraedi 14 13,86% |+/-6,74%
Alls 101 100%
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A hvada hatt stundar pt nam pitt?

Svar

FjoldijHlutfall

Vikmork
hlutfalla

Eg er i fullu nami

67 |66,34% +/-9,22%

Eg er i nami ad

hluta til

34 |33,66% +/-9,22%

Alls
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Var skolinn sem pu ert i fyrsti valkostur?

Svar

Fioldi

Hlutfall

Vikmork hlutfalla

Ja

78

77,23%

+/-8,18%

Nei

23

22,77%

+/-8,18%

Alls

101
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Hafdi stadsetning skolans ahrif & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 11 10,89% |+/-6,08%
Frekar mikil 25 24, 75% |+/-8,42%
Hvorki né 26 25,74% |+/-8,53%
Frekar litil 5 4,95% +/-4,23%
Engin 34 33,66% |+/-9,22%
Alls 101 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
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Hversu mikil &hrif hafdi ordspor og imynd skdlans a val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi [Hlutfall  [Vikmork hlutfalla
Mjog mikil 28 27,72%  |+/-8,73%

Frekar mikil 49 48,51% |+/-9,75%

Hvorki né 15 14,85% |+/-6,94%

Frekar litil 4 3,96% +/-3,80%

Engin 5 4,95% +/-4,23%

Alls 101 100%
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Hversu mikil ahrif hafdi steerd skolans og nemendafjoldi & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 11 10,89%  |+/-6,08%
Frekar mikil 34 33,66% |+/-9,22%
Hvorki né 27 26,73%  |+/-8,63%
Frekar litil 13 12,87% |+/-6,53%
Engin 16 15,84% |+/-7,12%
Alls 101 100%
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Hversu mikil &hrif hafdi adbunadur skolans & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 24 23,76%  |+/-8,30%
Frekar mikil 35 34,65% |+/-9,28%
Hvorki né 28 27,72%  |+/-8,73%
Frekar litil 5 4,95% +/-4,23%
Engin 9 8,91% +/-5,56%
Alls 101 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % ‘ ]
0% . ' v ' . , B . 1
Ay s, A &
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I naestu spurningu 4 eftir gatu svarendur valid fleiri en eitt af nedantéldu.

Hefur pa ordid fyrir vonbrigdum vid eitthvad af eftirtldu eftir ad pu byrjadir i
skélanum?

Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Stadsetning 6 594% |+/-4,61%
Ordspor og imynd |25 24,75% |+/-8,42%

Steerd 0 0,00% [+/-0,00%
Adblnadur 20 19,80% |+/-7,77%
Kennsla 41 40,59% |+/-9,58%

Annagd, pa hvad? 14 13,86% |+/-6,74%

Nei, ekkert 43 42,57% |+/-9,64%

Alls 149  1100%
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Annagd, pa hvad?:

e breytingu a fyrirkomulagi préfa i fjarnami
o ekkert sem kemur skélanum vid en ég er nemandi i HHS. VValmoguleikar ykkar
eru of fair!

 Fagmennsku akvedins kennara
e Hann er ad breytast i HI gagnaprofin eru smam saman ad hverfa
o Hatt verd
e leiguverd
o samkvaemt reglugerd skolans pa & ndmsaeetlun ad liggja fyrir minnst 2 vikum
adur en kurs hefst, en pad er alltaf ad aukast ad pessum namsaeetlunum sé bara
breytt i midjum Kkarsi
« skilningsleysi og fatt um svor
 starfsheetti skdlans
e stjornun
e Stjornun og skipulag
e pad er ekki hlustad & krofur/dbendingar nemenda
« timi verkefnaskila
« Vil taka fram galla vid 6 sp. er hvorki i vidskipta né 16gfreedi!!!!! er i HHS.
Passa petta stelpur.
Munt pu mala med pessum skola vid adra?
Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 72 71,29%  |+/-8,82%
Nei 14 13,86%  |+/-6,74%
Veit ekKki 15 14,85%  |+/-6,94%
Alls 101 100%
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Stefnir pd & ad ljuka pessu nami i naverandi skdla?
1 Vikmork
Svar Fjoldi{HIutfall hiutfalla
Ja,’mun ljuka pvi i pessum 72 |71.29%+/-8.82%
skodla
Ne’|, mun ljuka pvi i 68rum 11 |10.89%)|+/-6.08%
skodla
Nei, stefnl_ekkl a ao ljuka 2 1.08% |+/-2.72%
pessu nami
Veit ekki 16  |15,84%|+/-7,12%
Alls 101 |100%
100 %
80 %
60 % —
40 % -
20 %~
0% . —
b; i "7‘,0 /'g/g’- 93/7 o "" Sk
8, 4 Un. 1 - N, TGk N 7
b s{(‘%@ b, " sk i " bog
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Stefnir pu & frekara ndm eftir petta?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 70 69,31%  |+/-9,00%
Nei 10 9,90% +/-5,82%
Veit ekki 21 20,79%  |+/-7,91%
Alls 101 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0% [ | E ]
J5 A"G/ !//.{

Ef pa svaradir ja i spurningunni & undan, i hvada skoéla?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Haskola Islands 5 6,33% |+/-5,37%
Haskdélanum & Akureyri |5 6,33% |+/-5,37%
Haskélanum i Reykjavik |6 7,59% |+/-5,84%
Haskélanum & Bifrost 15 18,99% |(+/-8,65%
Erlendis 19 24,05% (+/-9,42%

Annagd, hvad? 3 3,80% |+/-4,21%

Veit ekki 26 (32,91% [+/-10,36%

Alls 79  |100%

®
%y,
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Annad, hvad?:
Bifrost + Erlendis

Holar
Peim hask. sem bydur upp & gott fjarnam par sem ég er basett Gti & landi

Hvernig finnst pér ndverandi skolagjold/skraningargjold i pinum skola?

Svar

Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla

Mij6g ha 69 68,32%  |+/-9,07%

Frekar ha 30 29,70% +/-8,91%

Hefileg 2 1,98% +/-2,72%
Frekar lag 0 0,00% +/-0,00%
Mjdbg lag 0 0,00% +/-0,00%
Alls 101 100%
100 %

80 %

60 %

40 %

20 % +——+F I

0% - - — - 7
Yy hs ’94.9’ hs dp e, o /'04,0’/6:9 e /:90
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Naesta spurning var adeins &tlud nemendum Haskéla islands og
Haskdlans & Akureyri

Ef sému skdlagjold veeru i 6llum haskélum landsins, hefdir pu valid annan
skéla fremur?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 1 4,76% +/-9,11%
Nei 14 66,67%  |+/-20,16%
Veit ekki 6 28,57%  |+/-19,32%
Alls 21 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20% “.7
0 % -
G A/e,' ’/e,;.

Oy,
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Haskolinn i Reykjavik
Skyrslan er siud midad vid svor Ur eftirfarandi spurningu, p.e. birtir adeins svor
beirra patttakenda sem svérudu spurningunni a tiltekinn hatt, sja hér ad nedan
fyrir svarmdguleikanna sem eru innifaldir i skyrslunni.

I hvada skoéla stundar p nam pitt?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla

Haskola islands 72 |27,48% |+/-5,41%

Héskolanum & Akureyri |61 |23,28% (+/-5,12%

Héskdlanum i Reykjavik (28 10,69% |+/-3,74%

Héaskdélanum & Bifrost 101 |38,55% |+/-5,89%

Alls 262 |100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % ; t ]
“’d/a/s/e 0% 4'?0,9’:%/ %o, 4,2?,/;:_"0, 6’//,%’;0/,7%”7 .

Nidurstodur annarra spurninga i skyrslunni eru eingdngu midadar vid pa sem
svorudu "Haskdélanum i Reykjavik™ spurningunni hér ad ofan.

Hvert er kyn pitt?

Svar Fjoldi  |Hlutfall ~ |Vikmork hlutfalla
Karlkyn 9 32,14%  |+/-17,30%
Kvenkyn 19 67,86%  |+/-17,30%

Alls 28 100%
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Hver er aldur pinn?
Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
20-24 ara 22 78,57% |+/-15,20%
25-29 ara 3 10,71% |+/-11,46%
30-34 ara 3 10,71% |+/-11,46%
35-39 ara 0 0,00% |+/-0,00%
40-49 ara 0 0,00% |+/-0,00%
50-59 ara 0 0,00% |+/-0,00%
60 ara eda eldri 0 0,00% |+/-0,00%
Alls 28 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0% 2 3 & 6
0., 8o, 0.5 5 0. 0.s, 04,
4 & 9 Y e & (7 e 79 & Sy N g, Y
Oy
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Hvar varst pu busett/ur fyrir haskélandm?

Svar Fjoldi |Hlutfall [Vikmdrk hlutfalla
A héfudborgarsvaedinu |20 71,43% |+/-16,73%
A nordurlandi 3 10,71% |[+/-11,46%
A sudurlandi 4 14,29% |+/-12,96%
A vesturlandi 1 357% |+/-6,87%
A austurlandi 0 0,00% |+/-0,00%
A vestfjordum 0 0,00% |+/-0,00%
Annars stadar 0 0,00% |+/-0,00%
Alls 28 100%
100 %
80 n/;}
60 %
40 %
20 % ;
vl L AL A
4 4 4 A4 4
b6 o, S Yo 7 Q)
/)00’00 O,:%r dt/r/e ) O‘Ir/a’)d ‘9’0/7800 ‘9’00@,@ s’fwd%)
S‘,an’

Hvar ert pa busett/ur nuna?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmdrk hlutfalla
A héfudborgarsvadinu |25 89,29% |+/-11,46%

A nordurlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A sudurlandi 3 10,71% |+/-11,46%

A vesturlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A austurlandi 0 0,00% |+/-0,00%

A vestfjoroum 0 0,00% |+/-0,00%

Annars stadar 0 0,00% |+/-0,00%

Alls 28 100%
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I hvada nami ert pu?
Svar Fjoldi [Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Vidskiptafraedi 3 10,71% |+/-11,46%
Logfraedi 25 89,29% |+/-11,46%
Alls 28 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
N (

A hvada hétt stundar pi nam pitt?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Eg er i fullu nami 28 100,00% |+/-0,00%

Eg er i nami ad hluta til |0 0,00% [+/-0,00%

Alls 28  |100%
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Var skolinn sem pu ert i fyrsti valkostur?

Svar

Fioldi

Hlutfall

Vikmork hlutfalla

Ja

28

100,00%

+/-0,00%

Nei

0

0,00%

+/-0,00%

Alls

28

100%

100 %

80 %

60 %

40 %

20 %

0%

’// 6”7[‘ 99

g 4/@/

Hafdi stadsetning skolans ahrif & val pitt til skdlasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 1 3,57% +/-6,87%

Frekar mikil 7 25,00%  |+/-16,04%
Hvorki né 10 35,71%  |+/-17,75%

Frekar litil 2 7,14% +/-9,54%

Engin 8 28,57% |+/-16,73%

Alls 28 100%
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Hversu mikil ahrif hafdi ordspor og imynd skélans a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 13 46,43% |+/-18,47%
Frekar mikil 15 53,57% |+/-18,47%
Hvorki né 0 0,00% +/-0,00%
Frekar litil 0 0,00% +/-0,00%
Engin 0 0,00% +/-0,00%
Alls 28 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % -}
4% Ay, £ A A
e (% i) 0,
/Og ,7’/‘7/ S i 0)«'// O/"./ A K, n //,// 9in
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Hversu mikil &hrif hafdi sterd skdlans og nemendafjoldi & val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 14 50,00% |+/-18,52%
Frekar mikil 8 28,57% |+/-16,73%
Hvorki né 3 10,71%  |+/-11,46%
Frekar litil 2 7,14% +/-9,54%
Engin 1 3,57% +/-6,87%
Alls 28 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 % : f |
0% T T [ T ] [ T | = T —
Ay A A A, &,
/Qofb/‘."// G*e/‘")/h/ VO%/O ; s Yty "

Hversu mikil ahrif hafdi adbunadur skoélans a val pitt til skolasetu?

Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmdork hlutfalla
Mjog mikil 18 64,29% |+/-17,75%

Frekar mikil 6 21,43%  |+/-15,20%
Hvorki né 4 14,29%  |+/-12,96%

Frekar litil 0 0,00% +/-0,00%

Engin 0 0,00% +/-0,00%

Alls 28 100%
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I naestu spurningu 4 eftir gatu svarendur valid fleiri en eitt af nedantéldu.

Hefur pa ordid fyrir vonbrigdum vid eitthvad af eftirtldu eftir ad pu byrjadir i

skélanum?
Svar Fjoldi |[Hlutfall |Vikmork hlutfalla
Stadsetning 0 0,00% |+/-0,00%
Ordspor og imynd |2 7,14% |+/-9,54%
Steerd 2 7,14%  |+/-9,54%
Adbunadur 4 14,29% |+/-12,96%
Kennsla 3 10,71% |+/-11,46%
Annagd, pa hvad? 2 7,14% |+/-9,54%
Nei, ekkert 21 75,00% |+/-16,04%
Alls 34 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 %
0% e W e B |
Sogs, O, S, YO,  fen, A, Ny
8%"”9 i % 4 ’ W " b A, e
ey 9

Annad, p4 hvad?:
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o Bilasteedaplass + husnadi of litid )
e Hvernig viohorf er til lagadeildar Hr vs. lagadeild HI.

Munt pu mala med pessum skdla vid adra?

Svar Fjoldi  |Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 27 96,43%  |+/-6,87%
Nei 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 1 3,57% +/-6,87%
Alls 28 100%
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Stefnir pu & ad ljuka pessu ndmi i naverandi skéla?

Svar Fjoldi|Hlutfall|\Vikmork hlutfalla
Ja,,mun ljuka pvi i pessum 25 |89.29%|+/-11 46%

skola

Ne,l, mun ljuka pvi i 6drum 0 0,00% |+/-0,00%

skdla

Nei, stefnl_ekkl a ad ljuka 1 3.57% |+/-6.87%

pessu nami

Veit ekki 2 7,14% |+/-9,54%

Alls 28  |100%
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Stefnir pu & frekara ndm eftir petta?
Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 26 92,86%  |+/-9,54%
Nei 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 2 7,14% +/-9,54%
Alls 28 100%
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Ef pd svaradir ja i spurningunni & undan, i hvada skdla?

Svar Fjoldi |Hlutfall |Vikmork hlutfalla

Haskola Islands 2 7,14% |+/-9,54%

Héskdlanum & Akureyri |0 0,00% |+/-0,00%

Haskolanum i Reykjavik (13 |46,43% |+/-18,47%

Haskoélanum & Bifrost 0 0,00% |+/-0,00%

Erlendis 5 17,86% |+/-14,19%
Annad, hvad? 1 3,57% |+/-6,87%
Veit ekki 7 25,00% |+/-16,04%
Alls 28 100%
100 %
80 %
60 %
40 %
20 n./;‘)
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Annad, hvad?:
« Haskola Islands EDA Haskolanum i Reykjavik

Hvernig finnst pér niverandi skolagjold/skraningargjold i pinum skéla?

Svar Fjoldi  [Hlutfall ~ |Vikmork hlutfalla
Mjog ha 9 32,14%  |+/-17,30%

Frekar ha 17 60,71%  |+/-18,09%
Hefileg 2 7,14% +/-9,54%

Frekar lag 0 0,00% +/-0,00%

Mjdg lag 0 0,00% +/-0,00%

Alls 28 100%
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Naesta spurning var adeins &tlud nemendum Haskéla Islands og
Héaskdlans & Akureyri

Ef somu skdlagjold veeru i 6llum haskdlum landsins, hefdir pu valid annan
skodla fremur?

Svar Fjoldi  [Hlutfall  |Vikmork hlutfalla
Ja 1 25,00%  |+/-42,44%
Nei 2 50,00%  |+/-49,00%
Veit ekki 1 25,00% +/-42,44%
Alls 4 100%
100 %
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60 %
40 %
0 % :
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